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Türkiye 

Dolar/TL 40 seviyesine oldukça yakın hareket ederken, bugün piyasalarda, Perşembe günü 
açıklanacak aylık enflasyon verisi öncesinde, İTO Haziran enflasyon verisi yakından takip 
edilecek.  

TCMB'den beklenen faiz indirimleri için zemin hazırlaması muhtemel olan Tüketici Fiyatları 

Endeksi'nin (TÜFE) Haziran ayında ılımlı gıda ve hizmetler enflasyonunun etkisiyle aylık %1.45 

artması, yıllık enflasyonun ise düşüşünü sürdürerek %35.2'ye gerilemesi bekleniyor. 

Piyasa beklentisinin önemli bölümü, TCMB'nin en az 2026 ortasına kadar sürecek indirim 

döngüsüne Temmuz ayına başlayacağı yönünde oluşuyor. Beklentilerin sınırlı bir kısmı ise ilk 

indirim için takip eden toplantı olan Eylül'e işaret ediyor. 

Öte yandan Hazine dün üç aylık borçlanma programını açıkladı. Buna göre Hazine 

Temmuz'da 316.6 milyar lira iç borç servisine karşılık 376.4 milyar lira borçlanma 

gerçekleştirecek. Bu tutarın 167.9 milyar lirası iç piyasadan ihaleler yoluyla yapılacak.  

Hazine Temmuz'da yedi ihale, bir kira sertifikası doğrudan satışı ile borçlanacak. Hazine 

ayrıca yurt içinde bir yıl vadeli borçlanma senedi ihraç edecek. 

Dolar/TL kotasyonları bu sabah 39.8450/39.8675 seviyelerindeydi.  

Dış piyasalar ise ABD Başkanı Donald Trump'ın sunduğu, vergi ve harcamalara düzenleme 

getirecek yasa tasarısına ilişkin oylamanın sonuçlarını beklerken, Asya borsaları yükseldi, 

dolar değer kaybetti. 

Küresel borsalar, ticarete ilişkin iyimser beklentilerle dün gün ortasında tarihi zirveyi gördü, 

ancak ABD'nin borcunu 3.3 trilyon dolar artıracağı tahmin edilen tasarının Senato'da devam 

eden oylaması yatırımcı iştahı üzerinde baskı oluşturdu. 

. 

Dünya 

Piyasalar ABD Başkanı Donald Trump'ın sunduğu, vergi ve harcamalara düzenleme getirecek 
yasa tasarısına ilişkin oylamanın sonuçlarını beklerken, Asya borsaları yükseldi, dolar değer 
kaybetti. 

Küresel borsalar, ticarete ilişkin iyimser beklentilerle dün gün ortasında tarihi zirveyi 

görürken, ancak ABD'nin borcunu 3.3 trilyon dolar artıracağı tahmin edilen tasarının 

Senato'da devam eden oylaması ise yatırımcı iştahı üzerinde baskı oluşturdu. 

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi %0.42 yükseldi. 

Güney Kore'nin KOSPI endeksi %1.22 artışla kazanımlara öncülük etti. 

reuters://REALTIME/verb=NewsStory/ric=nL8N3ST06F
reuters://REALTIME/verb=NewsStory/ric=nL8N3ST06F


Japonya'nın Nikkei endeksi %0.84 düşüş kaydetti. 

Trump'ın kapsamlı tasarısına ilişkin oylamanın bugün Asya işlemleri sırasında sonuçlanması 

bekleniyordu ancak Cumhuriyetçiler ve azınlıkta olan Demokratların birçok değişiklik önergesi 

sunmaları nedeniyle tartışmalar devam etti, oylama henüz sonuçlanmadı.  

Trump, tasarının ABD'nin Bağımsızlık Günü olan 4 Temmuz'dan önce onaylanmasını istiyor. 

Küresel ticaret müzakerecileri, ABD ve ticaret yaptığı ülkeler arasında, Trump'ın belirlediği 

son tarih öncesinde anlaşmaya varmaya çalışırken, ülkede Perşembe günü açıklanacak tarım 

dışı istihdam ve işsizlik verileri de yakından izlenecek. 

 
USD/TL 
Dolar'ın bir dizi para birimine karşı hareketini izleyen USD Endeksi (DXY), Federal Rezerv'in (Fed) 
yakın gelecekte faiz indirimi döngüsüne devam edeceği beklentileri arasında Şubat 2022'den bu 
yana en düşük seviyesine geriledi. Tüccarlar şu anda Fed'in bir sonraki faiz indiriminin Temmuz 
ayında gerçekleşeceği ihtimalini daha düşük olarak fiyatlıyor ve Eylül ayında faiz indirimi 
olasılığının yaklaşık %74 olduğunu görüyorlar. Bahisler, Cuma günü tüketici harcamalarının 
Mayıs ayında beklenmedik şekilde azaldığını gösteren ABD Kişisel Tüketim Harcamaları (PCE) 
raporuyla yeniden doğrulandı. 
 

Teknik Analiz: Dolar/TL paritesi bu gün 39,74 seviyelerinde işlem görmektedir. Bu seviyenin 
üzerine çıkması durumda 40,07 ve 40,20 direnç seviyeleri takip edilebilir. Olası düşüşlerde ise 
39,30 ve 38,91 destek seviyeleri takip edilebilir. 
 
Destekler: 39,30 / 38,91 
Dirençler: 39,74 / 40,07 / 40,20 
 

 
 
EUR/TL 
EUR/USD paritesi Salı günü erken Avrupa seansında 1,1790 civarında negatif bölgede işlem 
görüyor. ABD Doları (USD), artan mali endişeler ve ticaret anlaşmaları etrafındaki 
belirsizlikler arasında Euro (EUR) karşısında zayıflıyor. Avro Bölgesi'nden Haziran ayına ait 
Uyumlaştırılmış Tüketici Fiyatları Endeksi'nin (HICP) ön okuması ve ABD ISM Üretim PMI'sı 
Salı günü öne çıkanlar olacak. 

 



 
 

Financial Times Salı günü, ABD yetkililerinin yaklaşan ABD tarifelerinin yeniden 
uygulanmasını önlemek için daha dar anlaşmalar aradığını bildirdi. Görüşmelere aşina dört 
kişi, ABD Başkanı Donald Trump'ın yönetiminin 9 Temmuz son tarihine kadar bir anlaşmaya 
varmak için acele ederken en ilgili ülkelerle aşamalı anlaşmalar aradığını söyledi. Ticaret 
anlaşmaları etrafındaki belirsizlik duyguyu etkilemeye ve Greenback üzerinde bir miktar satış 
baskısı oluşturmaya devam etti. 

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 46,85 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 46,16 ve 46,64 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 46,88 veya 47,49 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 45,26/45,64 
Dirençler: 46,88/ 47,49 
 

 
 
GBP/TL 
GBP/USD, Pazartesi günü zayıf günlük hacimlerle ayakta kalırken, 1,3700 seviyesinin 

üzerindeki çok yıllık zirvelere ulaşmaya devam ediyor. Yeşil dolar akışları düşüşe doğru 

eğilmeye devam ediyor, Cable fiyat hareketini rayda tutuyor ve aşağı yönlü hareketi 

sınırlandırıyor.İngiltere ekonomik verileri Pazartesi günü genel olarak ibreyi hareket 

ettiremedi ve Cable yatırımcıları Salı günü İngiltere Merkez Bankası (BoE) Andrew Bailey ve 

Federal Rezerv (Fed) Başkanı Jerome Powell'ın çift başlıklı görünümüne odaklanacak. Her iki 

merkez bankası başkanı da Portekiz, Sintra'da düzenlenen Avrupa Merkez Bankası'nın (ECB) 

Merkez Bankacılığı 2025 Forumu'na katılacak. 

Teknik Analiz: GBP/TL 54,87 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyeleri 52,92 ve 53,70  izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 55,56 veya 55,95 direnç 

seviyelerini takip edilebiliriz. 

Destekler: 52,92/ 53,70 

Dirençler: 54,87/55,56/55,95 

 



 
 

 

ALTIN 

Altın fiyatları, zayıf dolardan destek alarak yükselirken, Trump'ın gümrük vergisi 

politikalarına ilişkin süren belirsizlik de yatırımcıların güvenli liman olarak görülen varlıklara 

yönelmesini sağlayarak altına destek sağladı. 

Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU= %0.78 yükselerek 3,329.46 dolar seviyesinde işlem 

gördü. 

ABD altın vadeli işlemleri GCcv1 %0.8 artışla 3,334.80 dolara yükseldi. 

Teknik Analiz:  3400-3300 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 3300/3250 

Dirençler: 3350/3400 

 

 
 

 

PETROL 

Petrol fiyatları, OPEC+'ın Ağustos'ta üretimi artıracağı beklentisi ve ABD'nin gümrük 

vergilerini artırması durumunda ekonomide yavaşlama görülebileceği endişeleriyle geriledi. 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAU=
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=GCcv1


 
 

Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.45 gerileyerek 66.44 dolar seviyesinde 

işlem gördü.ABD hafif ham petrolü %0.51 gerileyerek 64.78 dolar seviyesinde işlem gördü. 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem görüyor. 

 
 
Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,İnvesting , Trading View 
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TR:SAATİ PARA BİRİMİ ÜLKE AÇIKLAMALARI BEKLENTİ 
 
ÖNCEKİ 
 

10:00 TRY İmalat PMI (Haz)  47,20 

11:00 EUR ECB’den De Guindos’un Konuşması   

12:00 EUR Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Haz) 2,0% 1,9% 

16:30 USD Fed Başkanı Powell’ın Konuşması   

17:00 USD  ISM İmalat Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) 
(Haz) 

48,8  48,5  

17:00 USD  İş İmkanları ve Personel Değişim Oranı (JOLTS) 
(May)  

7,320M
  

7,391M 

23:30 USD Amerikan Petrol Enstitüsü Haftalık Ham Petrol Stokları   -4,277M
  



 
Yasal Uyarı 
Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve 
sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.’nin yazılı muvafakati 
olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak 
ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden 
bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün 
olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve 
güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun 
olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden 
negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin 
içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul 
etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse 
bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder. 
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